

# Potvrđene kazne za ubistvo u Vojlovici

Beogradski Apelacioni sud potvrdio je nepravosnažne kazne izrečene prošle godine Marku Poljaku i Vladimiru Ristiću u Višem sudu u Pančevu. Oni su proglašeni krivim na suđenju za ubistvo u kafiću „Čobi” u Vojlovici, koje se dogodilo 23. decembra 2011. godine, kada je lišen života naš tridesetjednogodišnji sugrađanin Slobodan Nikolić.

Vladimir Ristić je zbog izvršenja krivičnog dela učestvovanje u tuči prvostepeno osuđen na kaznu zatvora od tri godine, dok su sudije Marku Poljaku odredile zatvorsku kaznu u trajanju od jedanaest godina za krivična dela ubistvo i nanošenje lakih telesnih povreda.



U odluci Apelacionog suda se podseća da je tuču u kafiću „Čobi” započeo Ristić, kada je ustao od stola za kojim je sedeo s drugim okrivljenim. Nakon toga je došao do šanka, za kojim su stajali ubijeni Nikolić, njegov drug Nebojša Đokić i još dva mladića.

„Ristić je bez razloga započeo tuču i fizički nasrnuo na Đokića. Okrivljeni Poljak najpre je prividno pokušao da ga smiri, a potom se iznenada okrenuo Nikoliću. Zamahnuo je da ga udari, ali ga je promašio, na šta mu je Nikolić uzvratio udarcem. Nastavili su da razmenjuju udarce i pali na pod, dok se za to vreme okrivljeni Ristić tukao sa Nebojšom Đokićem. Kada se posle kraćeg vremena tuča naizgled smirila, ubijeni mladić je pobegao napolje, a okrivljeni Ristić je pojurio za njim u nameri da nastave tuču. Za to vreme Poljak je izvadio nož i njime zadao jednu ubodnu ranu oštećenom Nebojši Đokiću u predelu levog ramena, nanevši mu laku telesnu povredu. Nakon toga je Đokić pobegao iz kafane, a Poljak je pojurio za njim, ali ga nije stigao. Posle toga se priključio Ristiću, koji se tukao sa pokojnim mladićem. Istim nožem kojim je prethodno zadao ubod Nebojši Đokiću udario je devet puta Slobodana Nikolića u predelu grudi, ruku i lica i naneo mu smrtonosne povrede. Poljak i Ristić su nakon toga odmah pobjegli sa mesta događaja”, piše u obrazloženju pravosnažne presude Apelacionog suda.

Navodi se i da su se na prvostepenu presudu žalili viši javni tužilac i advokati optuženih, ali da je na sednici održanoj krajem decembra Apelacioni sud doneo presudu kojom je odbio sve žalbe i potvrdio prvostepenu presudu.

M. G.